

第三只眼

迟迟

出差皖南,遭遇毒蚊。第一天,起一小包,没太当回事儿,去药店买了一管治蚊虫叮咬的药膏,涂涂抹抹。当天晚上,面积扩大,又肿又硬,一夜难眠,凌晨,居然起了晶亮的水疱。急忙赶到当地医院,说是被一种学名叫中华库蚊的毒蚊所伤,建议输液。正在犹豫,进来一汉子,一看我的胳膊,立刻说和他老婆当初一样,他老婆就是去地里摘豆角时被咬了一口,结果几天工夫,胳膊就肿到抬不起来。我问他后来怎样,他说现在差不多好了,治了三个月。我

滚滚红尘

阿简

我认识一个人,不妨叫她梁太太吧,三十几岁死了丈夫,带着8岁的孩子回到娘家,含辛茹苦地把他养大。儿子长到20岁的时候忽然提出,不想跟母亲住在她娘家了,他姓梁,他要回到梁家去。她起初是不答应的,“乞丐的钱,寡妇的儿孙”,她怜惜儿子幼年丧父,这么多年来始终当手心肉一样呵护着,从来不舍得让他做什么,所以,他除了开水泡面,“连个鸡蛋都卧不圈圈”。无数个回合的思量和争论之后,她妥协了——儿子有权利选择自己的生活,况且,丈夫留下的那间房子虽然狭小破旧,好歹也是他留下的一点念想;况且,梁家的孩子留在

谈情说爱

积雪草

男孩和女孩在一次聚会中相识并相爱,两个人常常吵架,一吵架女孩就嚷嚷着要分手,可是没过多长时间,女孩后悔了,来找男孩,痛哭流涕,说自己年轻不懂事,心里放不下他,还是愿意和他在一起的。

男孩原谅了她,两个人重归于好。

没过多长时间,两个人又吵架了,女孩在气头上,又嚷嚷着要分手。这一次真的分手了。女孩一个人背着包去旅行,走过好多地方,多美丽的风景都无法让她忘

情场眼色

堕入风尘的爱情

我们怀抱的那些爱情果实,看似圆润美丽,其实都饱含着农药化肥转基因,稍一推敲,便露出种种不堪。

李月亮

《画皮2》上映的时候,陈坤那可怜的孩子又被拿出来猛炒。当然,一个小屁孩没啥好炒的,人家炒的是他妈,其实他那神秘的亲妈也已经被炒过很多次了,这次的亮点在于,他们把这个职称安排给了周迅。于是,电影还没上映,观众就已经对男女一号燃起了兴趣。

在娱乐圈,这事儿一点也不新鲜,一有新作出炉便拿情事抢版面是最常见的套路,爱情是票房,是收视率,是各种商业收入的隐形翅膀,曾带着数不清的烂作品飞过绝望。

如果这枚畸形的种子只在娱乐圈生根发芽也就罢了,不幸的是,娱乐圈总有示范作用,渐渐的,越来越多的圈子开始绑架爱情,借以牟利,比如前几天疯传的京东爱情故事。

京东商城CEO刘强东和女下属同时在微博晒了自家的西红柿,经网友(确切说应该是网络推手)鉴别,俩人晒的是同一颗西红柿,于是八出二位关系非同寻常。本来大伙都以为这仅是一桩有趣

如果伤不起,能不能不折腾

一听,当即决定火速返京。飞机在大雨中起飞,水疱已出脓水,血管剧痛。飞机落地,胳膊已经肿成腿,腿肿成水桶。拖着行李直奔医院,输液至天亮。

我问医生,为什么一行六个人出差,只有我这么悲惨?医生说,这种库蚊虽然厉害,但是,一百个被咬的人里面,九十九个都不会有事,像我这样严重到血液中毒、需要挂水的,算百里挑一。

输液、敷药,一连几天。恰逢一女友失恋,痛不欲生,周遭所有朋友,基本一接她电话就说自己

正忙,否则,她就会滔滔不绝说上好几个小时。我在家休息,她到我家看我,一进门三句话必说到自己伤心事,然后就泪水涟涟,然后就控诉负心人,然后就要死要活。如此循环往复,一连数日,我实在是忍不住了,对她说,当初他追你的时候,我们就提醒过你,那男人比较花,你当时怎么说的来着,你还记得吗?你说,爱需要勇气,相爱过,即便最后没有走到一起,也胜过因为怕受伤而错过。再说,失恋的又不止你一个,别人都能过来,你怎么就过不来呢?

她愣了片刻,对我说:怎么别人被蚊子咬了都没事儿,你被咬了就得夜航返京、急诊挂水呢?

于是,我懂了,人和人体质不同。有的人,被毒蚊子咬一口,能要半条命;有的人,不仅自己毫发未伤,还能把蚊子拍死。我们同行一身强力壮的哥们儿,对我说他对付蚊子有一招。他喜欢开着灯,坐在房间里看电视,等着蚊子落到他身上,只要一落上,他就浑身一绷紧,把蚊子夹住,然后从容捏死。

同样,在情感上,有些人,比

如杜十娘,一箱子珠宝外加色艺俱佳,就因为错爱了一个负心男,投河了!但有些人,比如伊丽莎白·泰勒,结婚离婚,结婚离婚,生命不息结婚不止,要不是79岁去世,还得再嫁一回!

我对那个因失恋痛不欲生的女友说,咱既然体质跟人家不一样,伤不起,咱能不能不找那些“库蚊式”男友?尽量别让他们“叮”着咱?咱就踏踏实实,找一忠厚老实经济适用型的,然后上班下班,生儿育女,平平凡凡,不折腾,行不?

与准婆婆软PK

自家的房里一脉相承,也是理所应当。

当然,她到底还是不放心,隔三差五地骑车过去视察,慢慢发现那小子恋爱了。女朋友还没领回家,她已经被气了个半死——那姑娘比儿子大,大整整8岁!“又不是讨童养媳,简直是给自己找个小姨妈!”她死活不同意,站在丈夫的遗像前大放悲声。

抽刀断水水更流,儿子虽然表面上没有特别顶撞,可是跟那姐姐的恋情却从来就没断过。梁太太偶尔回去蹲点,看到那间十几平方米的小平房常常有变化——旧沙发上了罩了手钩的沙发巾,斑驳的粉墙上挂了绣花的床围子,粉

蓝色彩带做成的风铃在窗户边的微风中叮当作响,冰箱上的粗陶花瓶里,垂下飘飘扬扬的丝网花……“这屋里,有股子女人气儿啊!”她阴阳怪气地说,知道一定是那个姐姐淘换了讨好她的,哼,还和亲演变呢!“告诉她,甭费这个心思,花这个钱了,咱家不稀罕!”她决绝地命令儿子。儿子却故意避重就轻:“没花钱,都是她自个儿做的。”

这年月了,还有女孩子肯劳神费力地做这些手工,而且,手艺居然还这么好!她心里一愣,可是脸上没有露出来,这儿摸摸,那儿看看,假装漫不经心地打开冰箱。冰箱里跟她在家时一样整洁有

序,不同的是多出来几个透明的保鲜盒,酱牛肉、糖醋排骨、什锦泡菜……看起来一目了然。

在他一次次小心翼翼地滔滔不绝的描绘中,梁太太在想象中还原了两人相处的一幕幕场景:姑娘每个礼拜都过来,带着一大袋子鱼肉蔬菜,做上几样他爱吃的饭菜。吃完饭闲着聊天儿的时候,又和面、拌馅,给他包些馄饨饺子,还把老火地的浓汤用牛奶袋一包一包分装好,跟馄饨饺子一起放到冰箱里冻起来。这样,她不在的时候,他只要简单煮煮,就能吃得很舒服。“先把老汤兑上水放火上烧着,趁这工夫去洗几片菜叶,等菜择完了,洗好了,这

边锅也就开了,把馄饨跟菜一块搁锅里煮,几分钟就吃到嘴了!省得老出去乱吃东西,凉一口热一口的,把胃都弄坏了,弄不好还吃坏肚子。”她一样一样地料理,一样一样地嘱咐,像姐姐,也像妈妈。

虽然多多少少有点于心不甘,后来,那“姐姐”还是成了她的儿媳妇。显而易见,在与准婆婆的这场软PK中,“姐姐”靠她的贤惠和温柔取得了完胜,而那个冰箱,堪称她低调制胜的王牌装备。“能用一个冰箱把我儿子的生活安排好的人,对他、对家人,都错不了。”说起俩孩子的婚事,梁太太常常这样说。

爱情也需要限量发售

记他,他好看的笑容,他磁性的声音,穿透千山万水,穿透空间,直抵她的心灵。

她不能忍受这种想念的折磨,于是,收拾行囊,又回到了他的身边。

第三次分手后,女孩再回来找男孩,发现他已经搬家了,小院子边上的蔷薇依旧那么热烈地盛开着,香味四溢,而男孩却没有了踪影。这一次,他把自己收拾得很利索,换了手机号码,关了QQ,清除了MSN,就此人间消失。她发疯似的满世界找寻他,可是踪迹

全无。女孩沮丧地回到家里,不抱什么希望地给他发了个伊妹儿。

过了好多天,没想到,她收到男孩的回复,只有寥寥几个字:我的爱是有限量的。女孩瞅着“限量”两个字,愣怔了半晌,眼泪还是没有忍住。

限量版一直是时尚圈里专宠的词汇,不管什么东西,一旦打上限量的标签,就变得紧俏、惹眼甚至昂贵起来,比如限量版的包包、限量版的时装、限量版的汽车等等,不管什么东西,一旦限量,身份立马高贵起来。

同理,限量其实也可运用到

爱情之中,男女之间的情和爱,并不是越多越牢固,并不是越多越恩爱,人性的弱点往往是手里拥有很多很多的时候并不懂得珍惜,唯有失去了才会念念不忘。可是我们生活着,我们爱着,失去并不是我们的初衷和本意,所以在爱的时候适当节制一点,效果可能会比狠狠地爱,狂热地爱更好一些。

日常生活中,常常能看到一些人,爱着爱着就把自己弄丢了,眼睛里只剩下爱着的那个人,为其煮粥、煲汤、泡茶、洗衣,不厌其烦,甚至连喝的水都晾到温度适中才递到那

个人的手上。试想,一个成年人,需要独立的空间去思考,需要独自寻找生活中的乐趣,而不是你为其代劳所有的事。你把成年人当成一个婴孩一般去关爱,只能让其厌烦,想挣脱束缚,想挣脱羁绊,所以,往往并不是爱越多越好。

恋人吵架,爱说分手;两口子吵架,爱说离婚。其实,生活中,不管什么事,一定要想好了再说,特别是像这种扳道岔式的决定,一句话往往改变了一个人的命运走向。

爱一个人时,别爱到丢失了自己,因为深爱成灾。

爱一个人时,别随随便便说分手,因为没有人会永远在原地等你。

你的爱情限量了吗?适时限量,是一个人聪明睿智的体现。

